



Data publicării 04.02.2020.

Nr. 7738 / 04.02 .2020

ANUNȚ - ETAPA a III-a
PLAN URBANISTIC ZONAL ȘI REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM
PENTRU " Pensiune turistică, racord și branșament la utilități" str. Pădurii nr.38,
localitatea Hunedoara municipiul Hunedoara

Etapa propunerii finale, care include toate observațiile avizatorilor
și care se supune procedurii de transparență decizională

Începând cu data de **04 februarie 2020** la sediul Primăriei Municipiului Hunedoara (fosta clădire B.R.D.) bulevardul Libertății nr. 26, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local, se poate consulta forma finală a documentației Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism având ca obiect „ Pensiune turistica, racord și branșament la utilități ”str. Pădurii nr.38, localitatea Hunedoara , județul Hunedoara.

Amplasament : Terenul care face obiectul P.U.Z. în suprafață de 1627 mp, se află în intravilanul Municipiului Hunedoara proprietate privată a societății Amadeus Speed SRL, înscrisă în CF nr. 71261 Hunedoara și are categoria de folosință neproductiv. Terenul se învecinează la nord cu strada Carol Davilla, la nord-vest cu strada Pădurii, la sud-vest -proprietate privată, la sud-Gradina Zoologică și în partea de est -proprietăți private.

Proiectant : PRINCO IMPEX S.R.L.,cu sediul în Piața Libertății,nr.13, Hunedoara .

Coordonator de proiect : arhitect Florian Dona
colaborator arh.urb.Ramona Cotișel-Negreanu

Beneficiar : Amadeus Speed SRL

Documentația Plan Urbanistic Zonal conține avizele societate prin certificatul de urbanism nr. 306/04.11.2019.

Informarea și consultarea publicului în etapa elaborării Planului Urbanistic Zonal se face conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

PRIMAR
Dan Boboițanu



Serviciul Informații pentru
Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local
Șef serviciu Toma Valerica

Toma

Birou Urbanism
Șef birou Moise Iulica Dorina

Moise

Simona